## Stadt Wyk auf Föhr

Beschlussvorlage der Amtsverwaltung Föhr-Amrum

Beratungsfolge:	Vorlage Nr. Stadt/001696
Finanzausschuss	
Stadtvertretung	vom 14.04.2008
	Amt / Abteilung:
	Hauptamt
Bezeichnung der Vorlage:	Genehmigungsvermerk
	vom: 08.05.2008
Aufhebung der Satzung der Stadt Wyk auf Föhr über die Erhebung von Verwaltungsgebühren	
verwaitungsgebunren	Die Amtsdirektorin
	Sachbearbeitung durch: Herr Then

öffentlich

## Sachdarstellung mit Begründung:

Mit Wirkung vom 01.01.2007 ist die Stadt Wyk auf Föhr dem Amt Föhr-Amrum beigetreten und hat auf eine eigene Verwaltung verzichtet. Für die Erhebung von Verwaltungsgebühren gilt seitdem die Verwaltungsgebührensatzung des Amtes. Aus formalen Gründen sollte die Verwaltungsgebührensatzung der Stadt Wyk auf Föhr vom 11.08.1986 in der zuletzt gültigen Fassung aufgehoben werden.

## Beschlussempfehlung:

Die Satzung der Stadt Wyk auf Föhr über die Erhebung von Verwaltungsgebühren vom 11.08.1986, zuletzt geändert durch die 3.Nachtragssatzung vom 02.11.2006, wird mit sofortiger Wirkung aufgehoben.